

PROCES VERBAL

Încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 27 noiembrie 2017, ora 10⁰⁰.

DI. Rădulescu Constantin – Bună dimineața, stimați colegi! Vreau să vă mulțumesc că sunteți prezenți astăzi la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea. Înainte de a începe și a intra în procedurile specifice legale și de desfășurare a ședinței Consiliului județean, sunt 2 colegi care în această perioadă și-au sărbătorit zilele de naștere și aș vrea ca, în numele meu și al dumneavoastră, să facem acest oficiu, de a le ura din suflet multă sănătate, împliniri, liniște și tot ce își doresc să li se împlinească! „La mulți ani, cu sănătate și spor în toate!” îi urăm domnului consilier județean Ioan Comșa. „La mulți ani” și domnului consilier județean Bobocea Gheorghe!

DI. Stănculescu Victor – Florile doamnei Andreianu unde sunt?

DI. Rădulescu Constantin – La mine în birou! Mihaela, „La mulți ani!” Să fii sănătoasă! Să știi că te-am așteptat cu un buchet de flori și cu o felicitare, pe care o să ți le dau, cu permisiunea colegilor liberali, după această ședință a Consiliului județean. Să fii sănătoasă și tot ce îți dorești! Am aprobat procedura ca florile să fie date în sală și am apelat la înțelegerea consilierilor județeni liberali să dăm florile după această ședință. La mulți ani, Mihaela! La mulți ani tuturor sărbătoritorilor! Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 27 septembrie 2017, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți 33 consilieri județeni, nu absentează niciunul, deci Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 4 procese – verbale; 2 informări; 15 proiecte de hotărâre; punctul „Diverse”, dar, înainte de a supune la vot ordinea de zi, vă rog să fiți de acord cu suplimentarea acesteia cu încă un punct, respectiv, „Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 24 noiembrie 2017”, ședința extraordinară pe care am avut-o. Multe ședințe extraordinare am avut în această lună și vă mulțumesc că ați venit. Acest punct suplimentar îl vom discuta după punctul 4 al ordinii de zi. Supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu punctul la care am făcut referire. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot ordinea de zi cu modificarea prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii. Stimați colegi, ne dorim să avem o ședință operativă astfel încât să parcurgem într-un mod eficient toate punctele de pe ordinea de zi. Luna decembrie va fi o lună importantă și din punct de vedere al modului cum vom ține ședințele Consiliului județean, dar despre aceste lucruri la momentul respectiv.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 octombrie 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 30 octombrie 2017. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? –Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1.

Punctul 2:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 3 noiembrie 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații! – Nu. Supun aprobării procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 3 noiembrie 2017. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? –Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 2.

Punctul 3:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 8 noiembrie 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 8 noiembrie 2017. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? –Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 3.

Punctul 4:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 13 noiembrie 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? – Nu. Supun aprobării procesul – verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 13 noiembrie 2017. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 4.

Punctul suplimentar:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 24 noiembrie 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? – Nu. Supun aprobării procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 24 noiembrie 2017. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 5:

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință și până în prezent.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații?

DI.Vîlcu Samoil – Nu sunt!

DI.Rădulescu Constantin – Trecem la punctul următor.

Punctul 6:

Informare privind eficiența activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea în trimestrul III/2017.

DI.Rădulescu Constantin – Aici o să am și eu niște puncte de vedere, la fel și colegii. Observații? DI.vicepreședinte Bușu.

DI.Bușu Adrian – Mulțumesc foarte mult, domnule președinte. Profit de prezența domnului comisar șef de poliție, dl.Ciobotoiu – Inspector Șef al Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, pentru a adresa o rugămintă. La proxima informare pe care o veți prezenta Consiliului județean aș vrea un punct distinct privind activitatea Postului de Poliție al comunei Bujoreni și mai ales privind satul Lunca, unde fenomenul infracțional este destul de dens, din ce mi s-a semnalat atât de primarul localității cât și de cetățenii care se simt vizați de actul de infracționalitate. V-aș ruga frumos să ne prezentați modul în care polițiștii Postului de Poliție Bujoreni țin în mână acest fenomen infracțional. Vă mulțumesc foarte mult!

DI.Rădulescu Constantin – Este foarte importantă observația domnului Bușu. Atenție și la ce se întâmplă în zona Muzeului Satului, muzeu care, la anul, cu ajutorul dumneavoastră, stimați consilieri județeni, ne propunem să facem niște lucruri acolo încât acest Muzeu să devină cu adevărat un pol al atracției la nivel regional și chiar național. În altă ordine de idei, în foarte multe

localități din județul Vâlcea, pe timpul nopții, cetățeni români, dar în mașini cu tot felul de numere, unele dintre ele chiar bizare, fac adevărate curse de mașini. Vorbim de localități rurale. Vă rog să intensificați controalele și supravegherea din partea Poliției Rutiere, acolo unde are competență, dar și din partea posturilor de poliție, pentru că ne-au fost semnalate multe incidente în care viața oamenilor poate fi pusă în pericol de către inconștienți care, efectiv, gonesc și fac tot felul de lucruri cu aceste mașini ce trebuie verificate: de unde sunt, ce proveniență au și dacă au dreptul să circule pe drumuri. Atât am avut eu de spus pe acest punct. Dacă dintre dumneavoastră, stimați colegi, doriți să interveniți? – Nu. Am luat act și de punctul 6. Mulțumim pentru prezență. Vă puteți retrage.

DI.Ciobotoiu Gabriel – Mulțumesc! O zi bună!

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii și a Bugetului împrumuturilor interne la data de 30 septembrie 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun la vot materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, precum și a Bugetului împrumuturilor interne, pe anul 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, ulterior întocmirii proiectului de hotărâre menționat la punctul 8 al ordinii de zi, Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea a depus adresa nr.966 din 24.11.2017 prin care se comunică faptul că a mai încasat suma de 10.000 lei de la Societatea OLTCHIM S.A., în baza ordinului de plată nr.8845 din 24.11.2017, sumă ce urmează a fi utilizată pentru desfășurarea Festivalului “Colindului Vâlcean”. În esență și este foarte important că rectificăm pozitiv, prin votul dumneavoastră, bugetul Consiliului județean, cu 42 mld.lei vechi; 14 mld.lei pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea; 17 mld.lei facem o rambursare anticipată la un credit și am asigurat, prin redistribuirea unor sume, și plata unei sume de 14 mld.lei și pentru personalul neclerical. Aveți sumele exacte în material. Dacă sunt comentarii la acest punct? DI.Vîlcu.

DI.Vîlcu Samoil – Am așteptat cu nerăbdare rectificarea bugetului județului Vâlcea. Credeam că va fi un buget pozitiv și că vom aloca

administrațiilor publice locale, din bugetul național și regional, sume pentru cofinanțare, pentru investiții, pentru utilități și în unele localități chiar și pentru salarii, cu toate că nu sunt adeptul acestui lucru. Spun asta pentru că, domnule președinte, ne spuneți de câteva luni de zile că așteptați o rectificare pozitivă pentru administrațiile publice locale, că economia funcționează și că avem bani suficienți pentru a face această rectificare în ceea ce privește UAT-urile din județul Vâlcea. Sigur, nu ne-am fi așteptat la sume mari, dar așa cum au mers investițiile în județul Vâlcea în acest an, sigur, nu ne-am așteptat ca aceste sume să fie alocate pentru județ și am văzut care a fost implicarea pentru județul Vâlcea. Deși nu este în competența noastră, nu am reușit să asigurăm celor 7-8 familii din Alunu un acoperiș, să le dăm sumele necesare, cum să mai administrăm pentru UAT-urile noastre atâtea sume de bani cât aveau nevoie pentru investiții, pentru cofinanțări, cu toate că aveam promisiunile necesare încă din primăvară, din vară că va fi o rectificare care va fi în folosul comunităților noastre locale? Iată că ajungem la sfârșitul anului să fie o rectificare care nemulțumește marea majoritate a primarilor din județul Vâlcea pentru administrațiile pe care le patronează. Suntem nemulțumiți total! O să votăm punctul, pentru că nu avem ce face, dar suntem nemulțumiți pentru că nu reușim și nu am reușit cu toate că se laudă Guvernul Dragnea-Tudose că are o creștere economică fantastică, nu reușim să aducem bani către administrații, către investiții, către cofinanțări. Hai să zicem că poate județul Vâlcea este văduvid, dar nu vedem asta nici în plan național, nu vedem în autostrăzi, nu vedem investiții în spitalele regionale, nu vedem investiții în școli, în grădinițe. Acest lucru înseamnă că nu sunt bani. De ce nu sunt bani? Dumneavoastră puteți să ne explicați și să ne spuneți sau să spuneți consilierilor județeni, primarilor, cei care patronează administrațiile publice locale de ce nu avem bani să rectificăm bugetul județului Vâlcea pozitiv. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc, domnule lider al consilierilor județeni PNL, care se pare că astăzi jucați într-un alt film. Dumneavoastră vorbiți dintr-un alt film și o să încep prin a spune că vă contraziceți. Nu vreau să vă dau replică, pentru că nu vă voi da replici. Voi face comentarii și completări, dacă este cazul pe ceea ce spuneți dumneavoastră și asta dintr-un spirit colegial și din ceea ce cred că trebuie să se întâmple aici și anume dialog. Stimate coleg, în această lună ați venit la serviciu cred că mai mult ca niciodată de când sunteți dumneavoastră consilier județean și ați aprobat studii, ați aprobat proiecte, programe din fonduri europene. Și acelea tot investiții sunt.

DI.Vîlcu Samoil – Pentru viitor. Vorbeam de anul acesta.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Sami, dumneavoastră sunteți și om de afaceri și știți ce înseamnă o contabilitate, dar despre faptul că sunteți dumneavoastră om de afaceri nu vorbim noi aici. Noi vorbim aici despre faptul că pentru proiecte europene tocmai ce s-au aprobat bani de către dumneavoastră și vă mulțumesc. Avem un PNDL, în care numai pentru drumurile județene am reușit să atragem și pentru 8 dintre drumuri care erau

În proiecte în derulare pe care le-am găsit, am plătit deja din banii actualului Guvern aproape în totalitate lucrările pentru aceste drumuri și vorbim de o sumă uriașă pentru județul Vâlcea, drumuri județene în valoare de 2080 mld.lei. Cu celelalte 5 urmează să mergem la semnat pentru că trebuie să facem toate lucrurile legal. Nu mai spun că legat de această cofinanțare, se împart la începutul anului.

DI.Vîlcu Samoil – Și la rectificări.

DI.Rădulescu Constantin - Așa este, și la rectificări. Stimați colegi, tot ce s-a întâmplat în județul Vâlcea ați fost informați și a fost gestionat în interesul cetățenilor județului Vâlcea. Să nu uităm de investițiile care au fost făcute urmare adresei și repetatelor întâlniri pe care le-am avut cu conducerea Ministerului Transporturilor și cu CNAIR, Drumurile Naționale, astfel că tocmai ce am semnat și am eliberat certificatul de urbanism pentru Drumul Sudului. Pe DN 7A, drumul care duce spre Transalpina, s-au făcut investiții majore. Acest lucru înseamnă bani tot veniți de la Guvern. Da, sunt multe probleme și cine spune că va rezolva toate lucrurile cât ai pocni din „dește”, greșește! Dumneavoastră aveți dreptul și este normal să faceți declarații politice și este corect, dar am ținut să fac aceste precizări. Stimați colegi, din informațiile pe care le am Guvernul va aloca bani către administrațiile publice locale direct de data aceasta, pentru că a treia rectificare nu se mai poate face. Toate informațiile au fost centralizate și de noi și trimise către instituțiile statului pentru această alocare de la Guvernul României pentru rezolvarea problemelor localităților din România și din județul Vâlcea. Da, la Alunu s-a întâmplat o tragedie.

DI.Vîlcu Samoil – Este veche alunecarea, domnule președinte.

DI.Rădulescu Constantin - Este veche. Alunu, Berbeștiul nu sunt cheștiuni pe care le-am făcut noi ieri, s-a înființat cariera!

DI.Vîlcu Samoil – Nu am zis treaba asta.

DI.Rădulescu Constantin – Din păcate s-a întâmplat o tragedie și niște oameni au rămas fără case și în acest sens am fost la Guvern, împreună cu dl.prefect, și continuăm să facem demersuri, pentru că acei oameni trebuie să primească rapid un ajutor, dar acest lucru se face legal. Sper să se miște mai repede lucrurile, pentru că inclusiv în această săptămână mă voi adresa Guvernului României pentru ca oamenii să primească ce trebuie să primească astfel încât viața lor să nu continue a fi un calvar. Toate lucrurile astea se fac însă cu hârtii, cu documente. Dacă mai sunt comentarii la acest punct 8? Eu mă opresc aici cu ce am avut să vă spun. DI.Stănculescu, vă rog!

DI.Stănculescu Victor – Domnule președinte, eu am înțeles că trebuie să luați apărarea Guvernului, până la urmă, pentru că faceți parte din același partid politic. Critica colegului meu nu a fost neapărat la adresa dumneavoastră la acest punct, în calitate de președinte al Consiliului județean, pentru că nu a vorbit nimeni de continuarea proiectelor, că nu le continuați sau că nu încercați să faceți alte proiecte, însă noi venim, ca și consilieri județeni, să vă aducem în față anumite probleme cu care se confruntă unitățile administrativ-teritoriale ale județului Vâlcea.

Dumneavoastră și Instituția Prefectului sunteți cei care ar trebui să fiți pliantul între județul Vâlcea și Guvernul României. Sunt 7 localități în județul Vâlcea care, din păcate, acum vreo câțiva ani, tot pe bază de promisiuni, au antamat proiecte pe AFM, unde aveau o cofinanțare de 25%, acea cofinanțare care nu poate fi acoperită cu bugetul localităților nici în 15 ani de zile. Doleanța noastră, a colegului meu, care asta încerca să vă spună, este să depuneți sau să faceți mai multe demersuri în ceea ce privește acea legătură între județul Vâlcea și Guvernul României pentru a încerca măcar parțial ca în luna decembrie să rezolvăm aceste probleme. Sunt UAT-uri, în momentul de față, care nu au plătit salariile angajaților de 2 luni de zile. Odată cu acea lege, și nu au mărit, pentru că o să spuneți sau cum a spus Dragnea: "Eu v-am dat o lege, dar trebuia să măriți salariile dacă vă permitea punga!", nu au majorat salariile, însă bugetul UAT-ului respectiv nu aputut să acopere salariile pe cele 12 luni. Acestea sunt probleme, și eu cred că este normal și nu ar trebui să vă deranjeze și nu sunt declarații politice, sunt strict situații reale, pe care noi vi le aducem în fiecare lună la cunoștință și venim cu rugămintea să faceți demersurile instituționale, să nu înțelegeți altceva, de a fi liantul între Guvernul României, care face parte din partidul din care și domnia voastră sunteți, și cetățenii acestui județ. Nimic altceva! Să nu înțelegeți că am venit acum să facem declarații politice. Sunt situații reale și ferme.

DI.Rădulescu Constantin - Este normal să faceți declarații politice și este normal să existe dezbateri. Evident că fac totul în fiecare zi, pentru că în fiecare zi discut cu primarii indiferent de coloratura politică, pentru că Vâlcea, în fața necesarului de alocări de fonduri pentru buna desfășurare a activității, pentru mine nu are culoare politică. Pentru mine primarii nu au culoare politică și știu foarte clar cu ce se confruntă fiecare dintre dumnealor și îi asigur că, în condițiile legii, așa cum ați spus și dumneavoastră, voi întreprinde toate demersurile pentru ca problemele să se rezolve așa cum s-au rezolvat și până acum. Județul Vâlcea a beneficiat de aproape 7500 mld.lei fonduri prin PNDL. Județul Vâlcea a beneficiat de alocarea banilor pentru tot ceea ce înseamnă protecție socială, plata cadrelor didactice, bani care au venit de la Guvernul României. Foarte bine că au mărit salariile!

DI.Păsat Gheorghe – S-a ridicat o problemă!

DI.Rădulescu Constantin - Foarte bine că au mărit salariile, pentru că dacă vrei să ții oameni la serviciu în administrația locală, să ai oameni buni cu care să lucrezi și să îi păstrezi la serviciu, trebuie să îi și plătești!

DI.Stănculescu Victor – Pentru că tot suntem la punctul buget, dezbateri, bani ai Consiliului județean, domnule președinte v-am văzut foarte activ, și acum să nu credeți că sunt ironic, într-un fel chiar nu vreau să fiu ironic, la acele asfaltări ale drumurilor județene în județul Vâlcea. Am o rugămintă la dumneavoastră, din păcate dl.Vălimăreanu nu este, nu știu dacă, și iar nu vreau să fiu răutăcios, la absolvirea facultății, în afară de proba scrisă a avut și proba practică, pentru că pe raza comunei Orlești, pe DJ 645, cu toate că era de asfaltat 1 km, s-au asfaltat 750 m. Nu asta este problema! Aș dori să mergeți la finalizarea lucrării să vedeți cum a lăsat instituția RAJDP lucrarea respectivă cu o diferență de nivel din asfaltul nou

pe care l-a turnat și asfaltul vechi pe o parte undeva la 20 cm. În momentul în care vii cu autoturismul pe cei 750 m de asfalt bun și când treci pe asfaltul vechi, pentru că îți permite drumul să nu mai mergi cu 20-30 km/h, ci mergi cu 50-70 km/h, și ai dat în acea diferență de nivel, credeți-mă că nu este plăcut. Aș dori, dacă puteți, să îl trimiteti ori pe dl.Vălimăreanu ori să mergeți dumneavoastră să observați acest lucru. Sunt banii Consiliului județean, investiți acolo pe lege și nu este bine ca dl.Vălimăreanu să nu îi gestioneze sau să nu facă lucrările așa cum trebuie.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Valer Tudor, să avem de la dl.Vălimăreanu un raport asupra acestei situații și să ne-o arate la sfârșitul zilei. Sunt convins că lucrurile se vor remedia rapid. Supun la vot punctul 8 al ordinii de zi. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 8 al ordinii de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și urbanism.

DI.Rădulescu Constantin - Doamnelor și domnilor, proiectul a fost supus dezbaterii în comisiile de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt puncte de vedere? Este vorba despre modul cum se supun dezbaterii, consultării publice diversele acte și documente de la Direcția Urbanism și Amenajarea Teritoriului. Dacă sunt comentarii? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 9 al ordinii de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul "Bujoreni - Faurecia Budești", operatorului de transport rutier, S.C. ETA S.A.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost dezbătut în comisiile de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 10 al ordinii de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul "Nord - Gară - Faurecia Budești ", operatorului de transport rutier, S.C. ETA S.A.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost dezbătut în comisiile de specialitate și a primit aviz favorabil, drept pentru care vă întreb dacă sunt dezbateri. Dacă nu sunt, supun aprobării materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 11 al ordinii de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul "Nord - Faurecia Budești", operatorului de transport rutier, S.C. ETA S.A.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii în comisiile de specialitate, stimați colegi, și a primit aviz favorabil. Dacă sunt comentarii? Dacă nu sunt, supun aprobării materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă punctul 12 al ordinii de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea, a unor spații care aparțin domeniului public al județului Vâlcea, situate în municipiul Râmnicu Vâlcea, strada Maior V. Popescu nr.8, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru?

Dna.Calianu Daniela – 20 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este împotrivă? Numărați!

Dna.Calianu Daniela – 13 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Cu alte cuvinte, vreau să vă supun atenției ce ați făcut, stimați colegi liberali!

DI.Iliescu Cristian - Lăsați morala, domnule președinte!

DI.Rădulescu Constantin - Nu! Trebuie să știe oamenii că Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea își desfășoară activitatea acum, undeva la Liceul Chimic. Noi am vrut să ducem această instituție fiind somați să plecăm. Avem deja solicitare să părăsim acele spații de către proprietari și am vrut să ducem acest Centru județean la Centrul Militar, unde, tocmai prin votul dumneavoastră, s-a aprobat și s-au igienizat spațiile astfel încât Centrul condus de domnul Pavelescu să își desfășoare activitatea acolo, adică tot ceea ce înseamnă acest Centru cu formația de muzică populară și așa mai departe. Dumneavoastră, înțeleg că nu sunteți de acord ca acest Centru să își desfășoare activitatea acolo, în

acel spațiu care este al Consiliului județean și vreți să-i lăsați în continuare pe acești oameni la Liceul Chimic, unde sunt acum. Dl. Stănculescu!

Dl. Stănculescu Victor - Da, într-adevăr, declarația politică a dumneavoastră este foarte bună! Vreau să vă spun că, înainte de toate, nu am votat împotriva din ambiție sau pentru că știam că este o hotărâre de patrimoniu și aveți nevoie de două treimi.

Dl. Tudor Valer - Poate le dați un sediu de la PNL să se ducă acolo!

Dl. Stănculescu Victor – Domnule Valer, aveți microfon, puteți să vorbiți. Acum vorbesc eu. Mergeați și dumneavoastră pe la sediul PNL și vă plăcea odată! Am mai discutat problema aceasta, dacă vreți o discutăm în privat că nu vreau așa...vă respect vârsta, nu altceva! Domnule președinte, în primul rând spațiile pe care dumneavoastră le dați sunt la etajul 2. Noi am discutat cu directorii și cu doamna Stoica și cu tot ce înseamnă, pentru a folosi spațiile de la etajul 2 cu toate instrumentele care sunt în dotarea Centrului, trebuie să aveți anumite utilaje, aparate ca să le puteți urca. Pe vremea când era celălalt director și aici vă rugam să faceți acest demers în acest sens, au făcut o solicitare, să reușiți ca la sediul BNR, la parter, să luați acel sediu al BNR care este până la urmă al Consiliului județean și acolo să-și desfășoare activitatea cei de la Centru. Ca și spațiu este mult mai mare, crează posibilitatea să nu urce cu acele instrumente până la etajul 2 și ar fi mult mai benefic. Am citit cu atenție contractul pe care dumneavoastră vreți să îl încheiați și îmi aduc aminte, în mandatele trecute, de tot felul de ONG-uri, între ghilimele, Partida Romilor și celelalte care au fost scutite de plata contribuțiilor, de plata chiriei, de anumite lucruri, ceea ce văd că la instituția subordonată Consiliului județean aceste lucruri sunt și trebuie să fie achitate de către dumnealor. Dacă vă reorganizați, gândiți la niște spații care pot fi făcute utile desfășurării activității, atunci vom vota cu cea mai mare plăcere. Pe de altă parte, ați spus că sunt somați de Liceul Chimic. Nu am văzut nicio somație în Raportul de specialitate și în Expunerea de motive.

Dl. Bușu Adrian - Pot să vorbesc și eu?

Dl. Rădulescu Constantin - Da!

Dl. Bușu Adrian - Mulțumesc! Domnule Stănculescu, ne-ați făcut o viziune a ideii pentru care ați respins proiectul. Pentru că în sală este dl. director Pavelescu, îi adresez rugămintea să-mi spună care sunt acele instrumente muzicale care nu pot intra pe ușile etajului 2 și o să-l rog pe dl. avocat Stănculescu să fie atent că este dare în administrare, deci nu este cu bani. Cred că nu ați fost atent.

Dl. Rădulescu Constantin - Domnule Pavelescu, vă rog!

Dl. Pavelescu Alin - Solicitarea care a fost făcută, se referă strict la personal, la birouri pentru personal excluzând, în primă fază, membrii formației care își vor continua repetițiile și programul la sala mare a Consiliului județean. Bineînțeles, ideal ar fi să găsim o soluție, ținând cont că noi, la anul, vom face 50 de ani de activitate și nu avem un sediu, un spațiu propriu și ar fi ideal să fie o clădire destinată exclusiv Centrului județean. Pentru a scăpa din această problemă în care suntem, neputându-ne desfășura activitatea la Liceul Oltchim în continuare, am solicitat ca birourile,

deci funcționarii: secretar, achiziții, resurse umane să desfășurăm activitatea la Centrul Militar Județean, iar colegii de la orchestră rămân să repete la sala mare a Consiliului județean.

DI.Rădulescu Constantin - Unde au repetat și până acum.

DI.Păsat Gheorghe - Instrumentele unde le țineți?

DI.Pavelescu Alin - Deocamdată la sala mare a Consiliului județean.

DI.Rădulescu Constantin - Formația își desfășoară activitatea unde și-a desfășurat-o și până acum, la sala mare a Consiliului județean, unde sunt și instrumentele, pentru că de aceea avem această sală mare a Consiliului județean și pentru această activitate. Vă rog să faceți precizarea legată de solicitările de părăsire a spațiului pe care le aveți până acum, domnule director.

DI.Pavelescu Alin - Recunosc că de când am venit într-adevăr, m-a surprins puțin și pe mine, am primit mai multe somații în care mi se cere să evacuăm și să părăsim acel spațiu...

DI.Stănculescu Victor - De la cine sunt somațiile?

DI.Pavelescu Alin - De la Liceul Oltchim.

DI.Stănculescu Victor - Adică Primăria!

DI.Pavelescu Alin - Chiar ni s-a imputat și o sumă în valoare de aproximativ 50.000 lei reprezentând cheltuieli. Vreau să vă spun că acolo situația este puțin neclară, eu fiind de puțin timp, știți despre ce este vorba. În primul rând, nu s-a obținut avizul Ministerului Educației pentru a schimba destinația aceluia spațiu care aparține Ministerului Educației și niciodată nu s-a obținut acel aviz, de aceea nu s-a putut încheia un contract, nu s-a făcut predare-primire. Valabilitatea era de 5 ani de zile, deci din anul 2016 nu mai este valabilă. Acolo să mai rămânem este destul de complicat, vom intra în instanță, să spun așa. Noi sperăm să găsim sprijin din partea consilierilor județeni pentru a ne putea desfășura activitatea în bune condiții.

DI.Rădulescu Constantin – DI. Stănculescu, vă rog!

DI.Stănculescu Victor - Aceeași rugămintă avem și noi la dumneavoastră, pentru că văd acum că dl.director spune că Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea, Liceul Chimic care urmează a fi desființat și cine știe ce vrea să facă acolo, ne cere o sumă de 50.000 lei, cum că ar fi chirie sau ce am plătit sau ce utilități, ce s-a făcut acolo. Revin cu rugămintea către dumneavoastră, avem sediu BNR, avem parterul care este al Consiliului județean, găsiți soluții să compensăm, să mutăm acolo, să facem altceva. Municipiul este jos, la parter!

DI.Bușu Adrian - Și vreți să dăm afară Municipiul?

DI.Rădulescu Constantin - Nu înțelegi care este jocul aici? DI. Persu!

DI.Persu Dumitru - În calitate de veteran al acestei structuri excepționale și foarte importante pentru județul Vâlcea, mă refer la Consiliul județean, țin să apreciez faptul că, în sfârșit ați ajuns toți la concluzia că în această structură se fac și declarații politice. Eu am susținut de mult acest lucru! Unii spuneau: „Nu, domnule, noi trebuie să dăm la o parte politicul, la ușă și noi trebuie să ne axăm pe rezolvarea problemelor concrete!”. Este bine că v-ați revenit și ați acceptat această variantă, dar cu ceea ce nu sunt eu de

acord și o să vă atrag atenția ori de câte ori am ocazia și cât oi mai fi în aceste structuri, eu nu sunt de acord cu declarațiile demagogice și ipocrite pe care dumneavoastră le faceți în această structură. Opinia publică trebuie să cunoască acest lucru cu toate pălăvrăgelile pe care le susțineți aici. Unu - Nu aveți decât un domeniu de activitate unde puteți să vă impuneți prin forța votului, că este subiectiv, că este obiectiv, nu mai contează aprobarea sau neaprobarea unor proiecte de hotărâri. Este vorba de instituțiile astea unde acțiunile care vizează patrimoniul și unde avem nevoie de majoritate, de două treimi, aveți această ocazie să vă opuneți, o folosiți de câte ori este cazul. Într-adevăr, ce să vă spun, aceasta este activitate și practică productivă, este activitate și practică în sprijinul dezvoltării județului și aș vrea să vă reamintesc că acum câteva săptămâni ați respins propunerea de preluare a spațiilor garajului și alte suprafețe de teren pentru extinderea suprafețelor în care să asigurăm spații unităților subordonate Consiliului județean. Ați respins această hotărâre, acum respingeți și hotărârea prin care vizăm îmbunătățirea activității Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale. Stimată colegi, vreau să vă spun și să vă reamintesc și dumneavoastră că poate suntem printre cele mai slabe instituții în domeniu din Țara Românească și poate ați văzut și ați constatat ce înseamnă acest Centru Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale în județul Gorj, în județul Dolj, în județul Olt și pot să continui cu exemple câte vreți dumneavoastră. Ați văzut întotdeauna asemenea ansambluri de cultură tradițională în nenumărate emisiuni televizate, ați văzut în nenumărate acțiuni întreprinse, mai puțin Vâlcea. De ce? Pentru că noi, până în etapa actuală, i-am acordat mai puțină atenție acestei activități excepțional de importante pentru că, practic, nu facem altceva decât să perpetuăm, să menținem, să dezvoltăm spiritul de individualitate al poporului român în acest domeniu, altfel suntem pe copcă! Cu asta am mai rămas noi! Cu muzica tradițională, cu costumația tradițională, cu tot ceea ce înseamnă cultură tradițională și văd că unii vrem să rezolvăm niște probleme, alții vă opuneți cu vehemență, nu știu prin ce motivație. Dl.Păsat, care este prezent în sală și care a condus ilegal acest Consiliu județean timp de 2 ani de zile...

Dl.Popescu Victor - Împreună cu dumneavoastră.

Dl.Persu Dumitru - Vă rog frumos, nu mă întrerupeți că după aceea puteți să spuneți ce vreți! Ați văzut că tac și ascult, dar nu învățați nimic! Știe foarte bine că i-am propus în anii care au trecut, să preluăm spațiile de la fosta Bancă Națională, să găsim o soluție, să facem un schimb de spațiu și acolo să realizăm cu adevărat un centru cultural al județului Vâlcea și nu ați făcut nimic. De altfel, nici nu mă miră acest lucru pentru că, continuând pe această idee a dumneavoastră și vă spun cu toată tăria, tot ceea ce s-a făcut bun în acest județ se datorează PSD-ului și guvernelor PSD-ului pe care nu aveți cum să le negați, pentru că se văd.

Dl.Păsat Gheorghe – De asta sunt oameni în stradă!

Dl.Persu Dumitru – Iar sunteți nepolíticos, domnule Păsat! Aveți părul alb! Sunt uluit că nu știți nici acum mecanismul, ceea ce înseamnă echilibrarea bugetelor locale. Sunt uluit! V-am invitat și vă mai invit încă o

dată. Puneți mâna pe carte, dar nu doriți! Tot ce s-a făcut în acest județ de Guvernul României și de Consiliul județean în această perioadă de când s-a preluat conducerea Consiliului județean, este fără precedent. Niciodată nu s-au aprobat sume de ordinul a 7 mii miliarde lei pentru tot felul de acțiuni care s-au întreprins în județ.

DI.Iliescu Cristian - Adică le dați salariile la oameni.

DI.Persu Dumitru - Ai puțină răbdare, bun simț și nu mă întrerupe! După aceea poți să spui ce vrei! Aveam o impresie bună despre dumneata!

DI.Iliescu Cristian - Să nu denaturăm adevărul !

DI.Persu Dumitru - Dacă ai argumente, mă contrazici și poți să iei aceste argumente inclusiv de la prefectii care au condus din partea PNL-ului activitatea prefecturilor și știu foarte bine câți bani s-au aprobat pentru calamități, pentru dezastre.

DI.Iliescu Cristian - Cea mai mare calamitate la adresa acestei țări este PSD-ul și este normal că se dau bani pentru calamități.

DI.Persu Dumitru - Ne cereți același discurs demagogic promovat de la Centru și ați văzut ce plasă luați, pentru că nu aveți argumente, nu aveți cu ce să argumentați și oamenii de aceea nu vă votează și nici nu o să vă voteze, deoarece continuați cu această deviză. Repet, domnule Vîlcu, trebuie să stăpâniți bine mecanismul care privește echilibrarea bugetelor în teritoriu înainte de a spune niște prostioare, pentru că, cu adevărat în teritoriu sunt câteva localități care probabil vor avea nevoie de bani pentru echilibrarea bugetelor, pentru achitarea salariilor sau a unor cheltuieli curente din localități. Nu a spus nimeni că nu sunt și onor Consiliul județean, prin aparatul de specialitate a analizat și analizează în continuare necesarul de fonduri ca să asigure acestor unități fondurile respective. Dar tot atât de corect, trebuie să știți că au fost consilii locale și primării care au exagerat enorm cu majorarea acestor salarii și probabil că din presa centrală și locală ați aflat și dumneavoastră că sunt primari care și-au luat salarii echivalentul a 3 - 4.000 euro, care s-au extins și la aparatul din subordonare. Haideți să fim puțin realști, domnilor, nu să vorbim doar așa, să aruncăm, să ne facem popularitate, chipurile! Niciodată, repet și o spun cu toată tăria, Consiliul Județean Vâlcea și Județul Vâlcea nu au beneficiat de un asemenea nivel de fonduri, de asigurarea fondurilor pentru majorarea salariilor, pentru declarații și întrețineri curente, pentru drumuri județene! Niciodată! Asta o putem face cu creionul în mână alături de dumneavoastră. Eu sunt economist, dl. Păsat este inginer, dl. Vîlcu este farmacist, dar îi învăț eu.

DI.Păsat Gheorghe – Nu aveți ce să ne învățați!

DI.Persu Dumitru - Le asigur prezența mea acolo. Vă rog frumos, haideți să faceți și ceva constructiv, domnilor, pentru că nu facem pentru noi, pentru Consiliul județean! Nu realizăm niște lucruri pentru noi și vă reamintesc, pentru a nu mai avea probleme, să nu mă contraziceți! Biblioteca județeană a fost făcută și finalizată de PSD; modernizarea Teatrului a fost făcut și finalizat de PSD; modernizarea sălii de ședință a Consiliului județean a fost făcută și finalizată de PSD; pârtia de schi a fost promovată de PSD. Guvernul României a aprobat în 2016 peste 350 mld.lei pentru achitarea

datoriilor făcute de madam Udrea când era ministru. Toate au fost asigurate de Guvernul PSD și să dea Dumnezeu să continue în acest ritm, pentru că oamenii vor trăi puțin mai bine!

DI.Rădulescu Constantin - Până una alta, concluzia mea este clară: o să vă tot opuneți pe aceste două treimi, dar oamenii aceștia o să vină cu țambalul aici, în fața Consiliului județean, că dumneavoastră nu sunteți de acord să plece din acele spații și să vină în niște spații civilizate și moderne, unde tot dumneavoastră le-ați aprobat. Domnule Stănculescu, aveți cuvântul!

DI.Stănculescu Victor - Vă mulțumesc, domnule Rădulescu! Uneori, regret că nu m-am născut înainte de '89 să am un asemenea discurs oratoric gen CEPECA.

DI.Persu Dumitru – Dacă ai fi făcut tu CEPECA, erai deștept!

DI.Stănculescu Victor – Asta vă spun! Avem multe de învățat de la dumneavoastră, însă, domnule Persu, vreau să vă aduc la cunoștință și ar trebui să mai mergeți prin județul Vâlcea, pe la U.A.T-uri, situația de la Bălcești și de la Mateești și văd că acolo nu ați fost critici la adresa colegilor dumneavoastră din Partidul Social Democrat. La Bălcești, vinerea trecută, a fost ședință ordinară de Consiliu local, în care consilierii PSD, tocmai că vorbim de dreptul de vot, au votat împotriva preluării spațiilor ce au aparținut căminului Centrului de bătrâni și tot hotărâre de patrimoniu și știu că primarul Aleca Constantin a făcut toate demersurile instituționale să stea de vorbă pe de o parte cu dl. Curelaru, pe de o parte cu conducerea Partidului Social Democrat. Vă mai reamintesc, domnule Persu, că în primăvara acestui an, când primarul Alexie de la Mateești avea nevoie de votul consilierilor locali PSD pentru aprobarea bugetului propriu al unității administrativ-teritoriale, consilierii locali PSD nu au votat acest buget și au făcut demersurile necesare și instituționale atât la nivelul consilierilor, cât și la nivelul conducerii PSD, așa că, vă rog, nu știu când sunteți drepti, când dumneavoastră vă folosiți de vot, de două treimi și nu treceți anumite proiecte de hotărâre în care primarii sau președinții ai Consiliului județean sunt PNL, sau când Partidul Național Liberal nu stă drepti în fața dumneavoastră și nu votează toate proiectele pe care dumneavoastră le impuneți?

DI.Rădulescu Constantin - Domnule, este halucinant ce spuneți aici! Adică dumneavoastră vreți să facem aici o negociere în direct? Votați voi la Bălcești și la Mateești, că votăm și noi și oamenii aștia stau în niște spații improprii, în condițiile în care noi avem spații vorba aceea de 3 stele, de 4 stele să le punem la dispoziție, o clădire pe care dumneavoastră ați aprobat să o reabilităm, dumneavoastră faceți o invitație la a negocia voturi politice prin județ? Vă reamintesc, domnule Stănculescu, și pentru toți cei care se uită la noi, că am solicitat să ni se transmită și noi să luăm hotărâri aici să preluăm acea clădire a Căminului de la Bălcești astfel încât să putem face un centru de îngrijire și asistență în care să-și desfășoare activitatea în continuare acel stabiliment și nu s-a dorit acest lucru, pentru că le luăm clădirea! Nu luăm nicio clădire de la Bălcești. Făceam o activitate acolo și rămâneau aceiași oameni să fie îngrijiți, oamenii la fel, rămâneau cu locurile de muncă. Consilierii locali și județeni își exercită votul în condițiile legii și așa

după cum cred de cuviință și cum au argumente legale. Deocamdată, înțeleg că dumneavoastră nu doriți să votați acest punct prin care Centrul de Creație să meargă cu partea de birouri, de resurse umane, birouri contabilitate la Centrul Militar Județean. Deci, nu doriți în continuare acest lucru?! Este corect ce vă întreb?

DI. Stănculescu Victor - Noi am votat împotriva.

DI. Rădulescu Constantin - Da, domnule Popescu!

DI. Popescu Victor - Nu aș vrea să-i dau replică domnului Persu, dar parcă îmi sună a propagandă comunistă ceea ce spunea dânsul mai devreme. Vreau să vă rog, domnule președinte, ca în ședința următoare sau astăzi dacă puteți să ne spuneți, văd că s-au tot învățat discuțiile în jurul punctelor care țin de patrimoniul Consiliului județean, în ce stadiu sunteți și ce mandat există în ceea ce privește negocierile cu municipiul Râmnicu Vâlcea asupra terenurilor aferente secției de la Maternitate, întrucât am văzut că în ședința ordinară a Consiliului local din luna octombrie a fost votat un acord de principiu de parteneriat între municipiu și județul Vâlcea și este Hotărârea nr.402 în care văd că ni se comunică și nouă, Consiliului județean, această hotărâre. Iată că a trecut o lună de zile și vreau să știu și eu când vom dezbate acest punct de pe ordinea de zi, pentru că este o discuție care există undeva, în plan administrativ, de vreo jumătate de an. Vă mulțumesc!

DI. Rădulescu Constantin - Legat de această proiect, există corespondență pe această temă la care aveți acces oricând. Da, se dorește în condițiile legii, cu respectarea tuturor procedurilor și a schimbului de documente și inclusiv dezbateri atât în public dar și în Consiliul județean, ca în acea zonă să fie amenajat un parc modern, curat, astfel încât atât pacienții dar cât și aparținătorii să poată avea acces. Este practic o investiție în interesul comunității.

DI. Popescu Victor - Dar, de ce nu o facem noi? Este terenul nostru, domnule președinte.

DI. Rădulescu Constantin - Mai aveți ceva de spus la punctul 13 al ordinii de zi? Domnul Persu vrea să spună ceva. Vă rog!

DI. Persu Dumitru - Pentru că nu vreau să continui acest dialog al surzilor, pentru că nu am cu cine, este clar, oamenii sunt nepregătiți și nu cunosc mecanismul de funcționare al Consiliului județean, dar vreau să spun doar atât! În legătură cu afirmațiile domnului Stănculescu ați punctat mai bine decât vroiam să o fac eu. Vroiam să-i spun că se continuă cu acest dialog demagogic și ipocrit. Dumneavoastră i-ați spus că este halucinant. Cu adevărat, este halucinant ceea ce prezintă dl. Stănculescu aici. Domnului Popescu, mult mai tânărul meu coleg și îi doresc succes în continuare, vreau să-i spun că atunci când nu aveți argumente, scoateți la iveală și coborâți din pod șobolanul mort al comunismului. Veniți, domnilor, cu argumente, cu realitate, cu argumente pe bază de carte, de știință! Este ușor să spui că ești comunist. A fost și tatăl tău comunist, am fost și eu, asta este viața! Ce, înseamnă că dacă tu ești urmașul unui comunist ești bolșevic? Poate ești, dar felul cum te referi la mine, la persoana mea, ar trebui să îți dea puțin de gândit.

DI.Popescu Victor - Nu v-am făcut bolșevic!

DI.Rădulescu Constantin - Am înțeles, nu vreți să ducem Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale și lăutarii acolo. Bun, îi ținem unde sunt acum că așa vreți dumneavoastră, liberalii! Atât aveți și dumneavoastră de făcut, să vă opuneți la voturi. DI.Păsat, vă rog!

DI.Păsat Gheorghe - Da, trebuie să fac câteva precizări pentru dl.Persu. A afirmat că a fost o discuție legată de clădirea Băncii Naționale pentru a fi dată în folosință pentru un centru cultural. Într-adevăr, am avut o discuție cu oameni de cultură din județ pe care i-am prezentat eu în Consiliul județean. Lucrul acesta nu s-a putut realiza, pe de o parte din lipsa voturilor, iar pe de altă parte Consiliul județean nu avea spații suficiente și atunci nu aveai unde să-i muți pe cei de la Evidența Populației. Cred că v-ați lămurit...

DI.Persu Dumitru - Eu eram lămurit, dar lămuriți-l dumneavoastră pe coleg. Acum se pot lua spațiile, nu?

DI.Păsat Gheorghe - Colegul are dreptate! Și în perioada când am fost la conducerea Consiliului județean, am avut acele adrese prin care cei care au fost sub conducerea doamnei Stoica și a fostului director au făcut astfel de solicitări, eu le-am oferit spațiile de la Centrul Militar, dar au refuzat pentru că au considerat că etajul 2 nu este adecvat pentru desfășurarea activității dâșilor și au solicitat de fiecare dată spații la parter.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt comentarii? Dacă nu sunt, supun votului punctul 14. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 14 al ordinii de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea și unele instituții publice subordonate acestuia, pentru anul 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost dezbătut în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 15 al ordinii de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a exercitării cu caracter temporar, de către doamna Udubașa Daniela-Ștefania, a funcției publice de conducere de Director executiv adjunct economic al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost dezbătut în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

DI.Vîlcu Samoil – Rămâne în continuare.

În urma votului, se aprobă punctul 16 al ordinii de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA VÂLCEA" să aprobe primirea de noi membri în Asociație, retragerea comunei Roești din Asociație, modificarea și completarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației, precum și semnarea Actelor Adiționale încheiate la acestea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost dezbătut în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. DI.Dima participă la vot, doamna secretar al județului?

Dna Calianu Daniela – În AGA la ADI „APA Vâlcea” este dl.consilier județean Spiridon.

DI.Rădulescu Constantin – Este dl.Spiridon. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri?

DI.Spiridon Nicu – Eu nu particip la vot.

În urma votului, se aprobă punctul 17 al ordinii de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, iar dl.consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra - Vâlcea S.A. să numească membrii Consiliului de administrație al societății desemnați în urma procedurii de selecție.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost dezbătut în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. DI.Bobocea participă la vot?

DI.Bobocea Gheorghe – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – 13 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 18 al ordinii de zi, cu 19 voturi pentru, 13 voturi împotriva, 0 abțineri, iar dl.consilier județean Bobocea Gheorghe nu a participat la vot.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea APAVIL S.A. Vâlcea pentru revocarea unui membru din Consiliul de Administrație al societății.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt dezbateri? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat.

Dna Calianu Daniela – DI.consilier județean Dima Adrian-Cosmin nu participă la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotriva?

Dna Calianu Daniela – 13 voturi împotriva.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 19 al ordinii de zi, cu 19 voturi pentru, 13 voturi împotriva, 0 abțineri, iar dl.consilier județean Dima Adrian-Cosmin nu a participat la vot.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea APAVIL S.A. Vâlcea să numească administratorii provizorii în Consiliul de administrație al societății.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil. Dacă sunt dezbateri? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat, cu precizarea că dl.consilier județean Dima Adrian-Cosmin nu participă la vot. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 19 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotriva?

Dna Calianu Daniela – 13 voturi împotriva.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 20 al ordinii de zi, cu 19 voturi pentru, 13 voturi împotriva, 0 abțineri, iar dl.consilier județean Dima Adrian-Cosmin nu a participat la vot.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind delegarea atribuțiilor corespunzătoare funcției publice de conducere de Director executiv adjunct economic al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, doamnei Udubașa Daniela-Ștefania.

DI.Rădulescu Constantin – Hotărârea aceasta se adoptă prin vot secret. Dna Udubașa Daniela-Ștefania va fi trecută pe buletinul de vot.

DI.Popescu Victor – De ce vot secret?

Dna Calianu – Este vorba de persoane.

DI.Popescu Victor – De ce la punctul 20 nu a fost vot secret?

Dna Calianu Daniela – A fost mandatare.

DI.Bușu Adrian – La punctul 20, de ce să votăm noi persoanele Municipiului?

DI.Rădulescu Constantin – Vorbim de punctul 21 aici. Vă rog să întocmiți buletinele de vot!

DI.Spiridon Nicu – Începem procedura de vot: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iliescu Marius-Cristian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mihăilescu Gheorghe, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog să prezentați rezultatul votului secret.

DI.Spiridon Nicu - Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 27 noiembrie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind delegarea atribuțiilor corespunzătoare funcției publice de conducere de Director executiv adjunct economic al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, doamnei Udubașa Daniela-Ștefania, a constatat următoarele: 1.Pe buletinul de vot au fost înscrise următoarea propunere : Udubașa Daniela Ștefania. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 0; voturi valabil exprimate - 33; voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului secret, se delegă atribuții corespunzătoare funcției publice de conducere de Director executiv adjunct economic al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea doamnei Udubașa Daniela-Ștefania. Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 22 – Diverse.

DI.Rădulescu Constantin – La punctul „Diverse”, vă rog domnule Simion.

DI.Spiridon Aurel – Mulțumesc. Fac această intervenție tocmai pentru a evita, din punctul meu de vedere, o pată pe obrazul Consiliului județean în ceea ce privește pârtia de schi de la Voineasa. În data de 8 noiembrie, am citit și în presă dar și pe site-ul comunei Voineasa, că s-a luat hotărârea concesiunii pârtiei de schi de la Voineasa. Înțeleg și am vorbit cu aparatul de specialitate al Consiliului județean că noi nu mai suntem parte în acest proiect.

DI.Persu Dumitru – Asociați. Era asociație.

DI.Simion Aurel – Nu mai sunem nici asociați. Era asociație: Vaideeni, Voineasa și Consiliul județean. S-a luat hotărârea în Consiliul local de concesiune a transportului pe cablu la o valoare de 250.000 euro, am citit, minim, pe o perioadă de 4 ani, cu posibilitatea de prelungire pentru încă 1 an. Din punctul meu de vedere, și nu sunt economist, ne putem da părerea toți, pentru a putea concesiunea va trebui să faci recepția, cel puțin parțială la transportul pe cablu. În caietul de sarcini și în raport scrie foarte clar că concesiionarul va trebui să plătească și impozitele, taxă pe teren, taxă pe stâlp, inclusiv amortisment. Din moment ce faci recepție, plătești și amortisment. Valoarea investiției fiind de 25 mil.euro, chiar dacă am merge pe varianta extinsă a amortizării, să ne ducem maxim cât prevede legea, de 50 de ani, înseamnă 500.000 euro / an numai amortisment, plus 250.000 redevență, plus impozitele depășesc cu mult valoarea venitului din exploatarea acestui serviciu și atunci trebuie să gândim foarte bine, să nu ne trezim acum, când se deschide sezonul de schi. Apropo, constructorul nu mai are contract de folosință.

DI.Persu Dumitru – Cu asta trebuia să începeți.

DI.Simion Aurel – Vorbiți imediat, domnule Persu! Închei imediat! Atunci ar trebui să evităm, nu știu, noi în așa fel încât pârtia de schi să fie funcționabilă cel puțin pentru vâlceni și să nu compromitem acest început de turism în nordul județului Vâlcea. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – O să îi dau cuvântul și domnului Persu pentru că vrea să intervină. Domnule Simion, Consiliul județean, potrivit competențelor legale, și anul trecut dar și anul acesta a făcut tot ceea ce a ținut de noi, ca instituție, pentru a ajuta și a sprijini funcționarea în condițiile legii. De aceea am făcut intervenții legale și solicitări la Compania Națională de Drumuri și DN 7 A arată impecabil acum. De aceea, atunci când am fost solicitați cu Salvamontul, am purtat discuții în cadrul legii. Și anul acesta, potrivit competențelor legale, vom asigura tot ceea ce ține de noi. DI.Persu și după aceea închidem ședința.

DI.Persu Dumitru – Domnule președinte, stimați colegi, aș vrea să vă spun de la început că dl.Simion are într-o oarecare măsură dreptate, însă dânsul, și aș vrea să îi reamintesc, nu ține cont de faptul că noi am ieșit din asociația în care eram și știți foarte bine. Și presa o știe foarte bine! Au

prezentat și poze de la deplasarea doamnei Udrea la Voineasa. Au hotărât ce au hotărât acolo la o țuică fiartă și ne-am trezit cu un contract direct, încheiat între Primăria Comunei Voineasa și Ministerul Dezvoltării. Nici măcar nu l-au informat pe defunctul Cîlea că nu mai suntem în asociație.

Dl.Simion Aurel – Da.

Dl.Persu Dumitru – Nu mai vorbesc de Vaideeni, pentru că și ei erau în această asociere. Contractul respectiv s-a derulat între Primăria Voineasa și Ministerul Dezvoltării. Madam Udrea n-a catadicsit să plătească nicio factură, cu realizările care s-au întâmplat pe vremea cât a condus ea. Au căzut de la putere în condițiile pe care le știți și totul a rămas în cărcă Guvernului PSD-ist.

Dl.Vîlcu Samoil – S-au pătit 25 mil.euro, domnule Persu!

Dl.Persu Dumitru – După discuții interminabile, după rugăminți interminabile ale Consiliului județean, s-a reușit acum 2 ani, ca Guvernul PSD-ist să plătească peste 350 mld. lucrări executate la pârție. La ora actuală, noi nu mai suntem în niciun contract.

Dl.Simion Aurel – De acord.

Dl.Persu Dumitru - Din păcate, pentru că ar fi trebuit să fi rămas în acea asociere și aveam și noi responsabilități. Mai este un aspect care nu știu dacă s-a finalizat. Poate dl.Păsat știe. Primăria Vaideeni era în proces cu Primăria Voineasa și nu știu dacă s-a finalizat până la ora actuală, într-un fel pentru că au și ei drept acolo.

Dna Calianu Daniela – Nu s-a finalizat!

Dl.Persu Dumitru – Au și ei terenul lor din '44 – '45. Acolo este o încurcătură. Fostul Guvern Boc-Udrea și toți tâmpiții care au condus țara în vremea respectivă și care au lăsat lucrurile mai mult decât încurcate astfel că fostul primar de la Voineasa, dl.Stanciu, îi acuza în mod direct, pentru că acum este pasibil să facă pușcărie, mai ales pe această Udrea, pe care și eu am criticat-o tot timpul și m-a cântat un neavenit prin presă în toate chipurile posibile. Am spus-o și o repet, până și cel mai prost ministru din vremea guvernării lui Ceaușescu era mai bun de o mie de ori decât această Udrea. Spun asta cu tărie.

Dl.Simion Aurel – Domnule președinte, dacă vine un turist din Timișoara, judecă județul Vâlcea, Consiliul județean. Nu știe amănuntele.

Dl.Persu Dumitru – Știu. Corect, dar trebuie să spunem lucrurilor pe nume.

Dl.Simion Aurel – Aceasta era întrebarea mea: Putem interveni într-un fel?

Dl.Vîlcu Samoil – Nu. La revedere!

Dl.Simion Aurel – Anul trecut a rămas contract de exploatare, anul acesta nu s-a mai prelungit.

Dl.Persu Dumitru – Nu. Cineva trebuie să își asume responsabilitățile.

D. Rădulescu Constantin – Aurel, eu nu știu de ce pui problema aceasta în condițiile în care drumul este bun. Noi intervenim dacă ni se cere. I-am primit aici, la Consiliul județean. Le-am asigurat consultanță juridică, conform legii, tocmai pentru a nu crea vreun impediment în funcționarea părții și lucrurile să se desfășoare normal acolo. Dacă nu mai sunt alte puncte de vedere, declar ședința închisă. La revedere!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,
Constantin RADULESCU



SECRETAR AL JUDEȚULUI,
cu delegație
Daniela CALIANU

Prenume, nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Daniela Popescu Marian Viorica	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		12.12.2017